

# 让市民享受家门口的金融服务 我市首辆 流动银行 车开进偏远地区

记者 项乐茹/文 见习记者 王鹏洲/图

“流动银行真好，我们不出厂门，就能给老娘汇款了！”昨日上午，瑞安农商银行“流动银行”车，驶进位于东山街道八千亩村的电商工业园区，不少企业员工闻讯，纷纷前来办理业务。

这是我市银行推出的首辆“流动银行”车，此举将让偏远地区的农民、外来务工者就近享受金融服务。

记者在现场看到，这辆由瑞安农商行投资100多万元购置改造的“流动银行”车，车身长约7米、宽3米，设有两个业务办理窗口和一台液晶显示屏，车上有两名柜员和一名车辆管理员。

来自市宏航金属材料制造有限公司的外来员工李顺花，在流动银行车内办理银行卡改密业务，并给老家的亲人汇了一笔钱。记者看到，在流动车上办理业务，和去银行柜台办理流程一模一样，非常便利。“以前，园区附近没有银行，想办个业务要坐车到市区里，来回费钱费力不说，还耽误工时。现在有了流动银行车，存钱、转账都很方便，服务太周到了。”李顺花说。

外表像一辆车的“流动银行”，科技含量其实挺高。据瑞



安农商银行个人金融部相关负责人张晓隆介绍，“流动银行”通过3G无线专网平台，打破有线专网无法覆盖的偏远镇、山区、海岛等限制，能在移动中为客户办理存款、转账、开卡等业务。“大部分在银行柜面可以办理的金融业务在这辆车上都可以办理，不收任何额外费用。”

张晓隆说。

据张晓隆介绍，农商行“流动银行”于8月份正式运行。“流动银行”车将每周一至周五早上8点从市区出发，驶向全市20个支行、80个网点，主要前往湖岭、高楼、陶山、马屿的偏远社区和较为集中的企业园区。试运行期间，

“流动银行”车已办理300余笔业务，该行正计划逐步增加“流动银行”车辆，进一步推开服务覆盖面。

在偏远地区，金融网点大多设置到镇一级，村以下则是金融空白。流动银行车的启用，将为市民提供便民服务，填补金融网点的空白。

## 失信企业高管 8月集中培训 我市160余位失信企业高管收到信用指导书

本报讯（通讯员 方剑飞  
记者 陈成成）近日，我市某进出口公司董事长韩先生收到市市场监督管理局发出的《信用指导书》，告知其存在失信记录，需在8月份集中培训。据了解，近期我市有160余位企业法定代表人、董事等高层管理人员也像韩先生一样，陆续收到市场监督管理局送达的《信用指导书》。指导书明确告知这些高管存在的失信记录，

并要求其参加8月上旬的企业高管集中培训会议。

据市场监督管理局信用办工作人员介绍，这是自2013年我市全省首建企业高管信用库以来，第二年开展企业高管集中培训活动。通过参加集中培训活动，企业高管们将明确自身信用修复的途径，并在其企业高管信用档案里增加了一次参加学习的记录，有助于其申请信用修复。据了解，目前在

我市企业高管信用库中，存在失信记录的高管们都有曾担任被吊销企业的法人代表或者“大额欠债未还”等情况。根据《公司法》相关规定，有以上失信行为的，不得担任公司的董事、监事、高级管理人员。高管的失信行为，不仅会对现任职企业的信用造成影响，更会限制其今后的高管任职资格。

据介绍，7月23日的国务院常务会议审议通过了《企

业信息公示暂行条例（草案）》，企业信息公示将在原来的基础信息公示外，逐步涉及行政处罚信息及黑名单信息的公示。作为企业的高级管理人员，必须提高信用意识，才能在更加透明公开的市场经济环境中树立良好的信用形象。另悉，在8月8日诚信日期间，我市将启动企业高管信用网络学堂，长期在线开展企业高管的信用培训、指导工作。



昨日沪指股指小幅低开后，股指维持在2200点上方震荡，午后在银行、证券、煤炭、有色等权重股回调拖累下，大幅跳水翻绿，结束八连阳。盘面上，煤炭、酿酒食品、医药等板块涨幅居前；有色金属、券商、军工等板块跌幅居前。截至收盘，沪指报2185.30点，跌幅0.74%，深成指报7880.98点，跌幅0.95%。

沪深300股指期货主力1408合约报收2342.6点，下跌12.4点，跌幅0.53%。

## 股票

### 看平

上海证券：

昨日沪指尾盘拉升后直线跳水，连续上行之后，大盘已经逼近前期2230点跳空下跌区域。但是，目前两市上行基础夯实，权重板块以及题材概念群体而动，后市市场调整空间有限，短期若有回探，或是资金进场的良机。预计股指下周调整后，或将重拾升势。

## 期货

浙商期货：

周五受股指大幅回调影响，国内商品期市多数品种收跌。其中煤焦钢板块弱势下跌，虽然工信部发布淘汰落后产能计划和多地放开房地产限购政策，但钢材产量居高不下，房地产销售不佳，基本面依然严峻，不具备向上动力。建议暂时观望。橡胶低开低走，此前利多题材炒作有所淡化，回归弱势基调，多头回避。建议关注15000支撑。Pta高位震荡，工厂挺价联盟依然存在，短期现货供应偏紧，近期PX调整提供了较好介入机会，持偏多思路。

（分析师观点仅供参考，不构成投资建议）

（严小章）

## 瑞安日报 海马脑力夏令营第二期开始报名啦！ 记忆专家黄伟亲自授课

第二期：2014年8月20-25日（额满即止）  
上课时间：每天7小时



经过海马脑力训练后，你能做什么？

- A、海马速记—图像记忆宫殿法  
——学会运用图像记忆法，懂得记忆术，速背课文数字记忆技巧，提升记忆力，速背课文，速记日常信息
- B、海马速读—全脑快速阅读法  
——阅读记忆速度提升5-10倍，达到2000字/分钟—10000字快速阅读记忆。
- C、海马脑图—超级思维导图法  
——学会书本简化快速记忆，思维优化建模，整理分析整本书
- D、单词速记—英语单词记忆法  
——英语单词速记通关，记忆整篇单词及考试词汇；48国际音标速记，做到六大单词拆分速记，二分法单词拼读速记忆，年级整本书单词记忆。

报名地点：瑞安日报大楼一楼市民服务中心  
(安阳新区安福路30号)

联系电话：66883918 13706688086